



Официальный представитель Следственного комитета России приняла участие во Всероссийской акции «Елка желаний»



В преддверии новогодних праздников руководитель управления взаимодействия со средствами массовой информации Следственного комитета России - официальный представитель ведомства Светлана Львовна Петренко вновь приняла участие во Всероссийской благотворительной акции «Елка желаний». Генерал-майор юстиции сняла с елки шар с желанием 10-летнего Димы Игнатьева.

Дима – ребенок с особенностями развития, учится в третьем классе, увлекается конструированием и он очень любит музыку. Мальчик дополнительно занимается с педагогом, которая и порекомендовала приобрести синтезатор.

Принять участие во Всероссийской благотворительной акции «Елка желаний» Диме посоветовал его пapa, который является госслужащим и недавно сам с коллегами исполнил



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

желание ребенка в рамках проекта.

Официальный представитель Следственного комитета России Светлана Львовна Петренко приехала домой к Диме и привезла заветный подарок. Радости юного музыканта не было предела. Он не мог поверить в то, что его новогоднее желание исполнилось!

«Здорово, что ты написал такое письмо Деду Морозу. Мы постарались исполнить твою мечту и надеемся, что синтезатор тебе понравится, и ты с удовольствием будешь на нем играть», - сказала Светлана Львовна.

Вся семья собралась вокруг инструмента, Дима с волнением коснулся клавиш и сыграл несколько нот. Мама мальчика отметила, что очень удивилась, когда ей позвонили из Следственного комитета России и сказали, что мечта ее сына исполнена: синтезатор уже куплен, и офицеры ведомства готовы приехать и вручить подарок мальчику. ***«Неожиданно и очень приятно получить такой сюрприз к Новому году!»*** – сказала она.

Сестре Димы – 4-летней Аньете – офицер СК России подарила набор для рисования и лепки, а также сладкие подарки.

Ребята поблагодарили гостю и прочитали ей новогодние стихотворения.

Офицеры СК России не первый год исполняют детские мечты в новогодние праздники. Участие сотрудников Следственного комитета во Всероссийской благотворительной акции «Елка желаний» уже стало добродой традицией. Каждый ребенок верит в чудеса и, конечно, ждет исполнения самых заветных желаний в волшебный праздник - Новый год.

В завершение встречи Светлана Львовна поздравила семью Игнатьевых с наступающими праздниками, пожелав и детям, и взрослым счастья, здоровья и радости.

Изображения





Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1849958>